
USUSRET BLAGDANU SVIH SVETIH

Gdje završavaju lampaši  
nakon Dana svih svetih?

Pred nama je blagdan Svih Sve-
tih, dan u godini kada pohodimo 
groblja gdje počivaju ljudi koji više 
nisu s nama. Jedno od najljepših 
groblja u sjeverozapadnoj Hrvat-
skoj je čakovečko groblje, smješte-
no na mihovljanskom brežuljku, s 
raznovrsnom florom,  prepoznatlji-
vo po kamenim stepenicama i ka-
puri sa zvonikom.

Čakovečko groblje 
Kompleks čakovečkog groblja 

zauzima površinu od 16 ha sa oko 
5000 grobnih mjesta i uređenom 
mrežom puteva i staza prekrivenih 
bijelom kamenom sipinom. Grad-
sko komunalno poduzeće ČAKOM 
d.o.o. tijekom cijele godine brine 
o cjelokupnom izgledu groblja, ze-
lene površine kose se i do 15 puta 
godišnje, obrezuje se listopadna 
živica... 

- Velike napore ulažemo u oču-
vanje preostalih thuja suzbijajući 
thujine potkornjake koji ih uništa-
vaju pa ih se iz tog razloga više ne 
sadi. Ljetos je prema nalogu grad-
ske uprave zasađeno novih 420 
tisa, 150 lovor višanja, 1200 običnih 
grabova te 6 velikih grabova, ističe 
naša sugovornica Danijela Jambro-
vić, organizator groblja i pogrebnih 
usluga. Posebna pozornost pridaje 
se odlaganju smeća, za što se ko-
riste kontejneri za selektivno od-
vajanje otpada. Osim čakovečkog 
groblja, održavaju i groblja MO 
Ivanovec i MO Šandorovec, dok 
na grobljima u općini Nedelišće 
obavljaju isključivo poslove ukopa. 
Uz redovno održavanje, nude i do-

datne usluge održavanja grobnih 
mjesta tijekom cijele godine, poput 
sadnje cvijeća, čišćenje grobnih 
mjesta, dostave cvjetnih aranžma-
na, paljenja svijeća i drugo.

Nakon Dana svih svetih
S uređenjem posljednjeg poči-

vališta, sve veći broj ljudi započinje 
tjednima unaprijed, donoseći cvije-

će i paleći svijeće. Na sam blagdan 
grobovi su prepuni aranžmana i 
različitih lampiona, koji za nekoliko 
dana završe u smeću. 

- Radi se o tonama smeća od ži-
vog cvijeća i lampaša izrađenih od 
različitih materijala (staklo, plastika, 
baterije...) koji dodatno otežavaju 
razvrstavanje. Osim visoke cijene 
zbrinjavanja otpada koji se stvara, 
svi bismo se morali zapitati i koji je 

krajnji utjecaj na okoliš…, zaključila 
je Danijela Jambrović. 

-Lampaši nemaju niti jedno od 
svojstava opasnog otpada i svrsta-
vaju se u neopasni otpad, no prevr-
tanjem istih vrlo je lako izazvati po-
žar, pogotovo kad kraj njih stoje živi 
i plastični aranžmani, upozoravaju u 
ČAKOM-u.

ČAKOM-ova radna jedinica groblja na čelu s Danijela Jambrović, organizatorom 
groblja i pogrebnih usluga te poslovođom Mladenom Antončićem

Cvjećarke Natalija i Smiljana 
završavaju jedan od cvjetnih vijenaca

Pogrebne usluge
U najtežim trenucima gu-

bitka, dežurna služba GKP ČA-
KOM d.o.o. dostupna je od 0 
do 24 sata, uključujući nedjelju 
i praznike. Ljubazno osoblje 
provest će Vas kroz cjelokupnu 
proceduru dogovaranja ukopa 
i vremena ispraćaja, prijevoza 
pokojnika,  organizaciju kre-
miranja, izrade osmrtnice, po-
grebne opreme, cvijeća i svije-
ća te svih pratećih poslova. Za 
poslove ukopa koje odrađuju 
na čak šest groblja, zadužena 
je ekipa od samo 6 ljudi te su u 
stalnoj potrazi za novim zapo-
slenicima na radnom mjestu 
grobara. 


